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Total par élément (ares)
. ] ) *  Attention terrains a I'étranger (y compris par tradition) :
Calcul des SPB requises (a) Selon fiche 1 dont: & I'étranger en Suisse *) seules les surfaces SPB en Suisse sont notées sur la fiche et
SAU ha ha ha prises en compte dans le calcul.
Moins : Cultures spéciales dét. ha .. —— ha —... —— ha x35% = ... — ha
= Solde des surfaces de laSAU ........ —— ha = —— ha x 7% = + ... s ha SPB/SAU x 100
Total SPB requises (Total a) | ........ . | ha | ........ . %/SAU
Calcul de la part maximale imputable (b) pour les arbres (fruitiers haute-tige, isolés indigénes & allées) et pour les bandes
fleuries Part maximale imputable = Total SPB requise (@) x50 % = .......c........ ha (b)
**) Pour les arbres et pour les
T . bandes fleuries sont imputables les
Calcul des SPB réalisées (c) et imputables (d) surfaces réalisées (0), mgis dans
SPB réalisées sous forme d’arbres : © e ha (d)*x ... ha | chaquecas, aumaximum la surface
T . calculée a la lettre (b).
SPB réalisées sous forme de bandes fleuries : [( I — ha (d) ** +....... ha
Autres SPB (sans les arbres et bandes fleuries) -> 100 % imputables toiine,

ha
Total SPB imputables (Total d) ha %/SAU

‘ Exigences PER : Les SPB imputables (Total d) doivent étre égales ou supérieures aux SPB requises (Total a).
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Exemple
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No/Nom 622 | 623 922
923
10 Pré fleurt 9¢ | 10
5b La Hale 9¢ | 20 10 10
4 20/
14b Bois des Cerfs 9% 30 20 20
1b Pose 2 19 20
18 Bujon 3 o6 20
1c Pose 3 19 55
18b Bujon 1 96 g0
(g0 arbres)
18¢ Bujon 2 96 %)
(60 arbres)
Total par élément (ares) | 40 =30 20 | 55 30 60 80 | 20
. . ) *  Attention terrains a I'étranger (y compris par tradition) :
Calcul des SPB requises (a) Selon fiche 1 dont: & I'étranger en Suisse *) seules les surfaces SPB en Suisse sont notées sur la fiche et
SAU ha S ha .22.00... ha prises en compte dans le calcul.
Moins : Cultures spéciales dét. ha e s ha -..-280..ha x35% = ... 0.10... ha
= Solde des surfaces de la SAU ...29.20... ha =.29.20.. ha x 7% = + ..2.04.. ha SPB/SAU x 100
Total SPB requises (Totala)  [.. 2.14..lha | ..... e.}_;... |%/SAU
Calcul de la part maximale imputable (b) pour les arbres (fruitiers haute-tige, isolés indigénes & allées) et pour les bandes
fleuries Part maximale imputable = Total SPB requise (@) x 50 % = .....1.07.. ha (b)
**) Pour les arbres et pour les
g bandes fleuries sont imputables |
Calcul des SPB réalisées (c) et imputables (d) Sfr'f]afess ,Zl;ﬂfése?&!'mgﬁ Sane: -
SPB réalisées sous forme d'arbres : (€)...1.40.. ha (d)*+ .. 1.07#.. ha Ch?q?zacaai ?‘;rma(’g;““m la surface
. % caicul a lettre (D).
SPB réalisées sous forme de bandes fleuries : (€) .00 s ha (d)**) +..-.-.. ha
Autres SPB (sans les arbres et bandes fleuries) -> 100 % imputables +...2.05... ha

Total SPB imputables  (Total d) (=212 |ha [ .97 |%/sAU

L Exigences PER : Les SPB imputables (Total d) doivent étre égales ou supérieures aux SPB requises (Total a). |
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